
6ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2023

Síntese das deliberações da 6ª sessão ordinária do Conselho do Centro de Matemá ca, Computação

e Cognição (ConCMCC), realizada em 10 de julho de 2023 às 14h06, por videoconferência.

INFORMES

Informes da presidência do Conselho:

1. Resultado da eleição para o conselho do CMCC: a nova legislatura será composta pelos
servidores  tulares  e  suplentes:  Claudinei  Eduardo  Biazoli  Junior  e  Marcelo  Busso
Reyes, Daniel Miranda Machado e Cris an Favio Cole , Francisco de Assis Zampirolli e
Paulo  Henrique  Pisani,  Francisco  José  Brabo  Bezerra  e  Silvia  Cris na  Do a,  Rodrigo
Pavão e Bóris Marin, Yossi Zana e João Ricardo Sato, Carlos Eduardo Giordano e Grace
Mie Kato Ferreira;

2.  Novos procedimentos para a promoção para tular: como o docente pode solicitar a
promoção 4 meses antes do inters cio mínimo, a votação da comissão avaliadora no
conselho e na Comissão de Vagas, o agendamento da banca e contato com os indicados
serão realizados após a aprovação do mapa de pontuação pela Comissão Permanente de
Pessoal Docente (CPPD);

3.  Revisão dos Projetos  Pedagógicos  dos  Cursos  (PPCs)  do Bacharelado  em Matemá ca,
Ciência da Computação e Neurociência: a par r de agosto, os PPCs serão apreciados
pelo ConCMCC antes de serem analisados pela CG e Consepe. A previsão é de serem
aprovados até o fim do segundo quadrimestre. 

Informes dos Conselheiros:

Sem informes.

ORDEM DO DIA

Para o mizar a sessão, os itens do 1 a 5 do expediente da convocatória foram promovidos para a
ordem do dia.

1. Ata da quarta sessão ordinária realizada em 8 de maio de 2023.

Item relatado pela presidente Ta ana Ferreira e aprovado por unanimidade.



2. Ata da quinta sessão ordinária realizada em 12 de junho de 2023.

Item relatado pela presidente Ta ana Ferreira e aprovado com duas abstenções.

3. Parecer do primeiro período de estágio probatório do professor Luiz Renato Mar ns da
Rocha.

Item relatado pela presidente Ta ana Ferreira e aprovado por unanimidade.

4. Abertura de uma vaga para Processo Sele vo Simplificado para Professor Visitante Sênior
na área de Ciência de Dados.

Item relatado pelo professor Raphael Camargo e aprovado por unanimidade.

5. Com  base  no  art.  91  da  Lei  nº  8.112/1990,  o  professor  Ignat  Fialkovskiy  solicitou
prorrogação de licença para tratar de interesses par culares pelo período de 15/08/2023 a
14/08/2024. 

Item relatado pela presidente Ta ana Ferreira e aprovado por unanimidade.

EXPEDIENTE

1. Proposta orçamentária de 2024.

Item  relatado  pela  servidora  Cá a  Correia,  promovido  para  ordem  do  dia  e  aprovado  por
unanimidade.

2. A vidade  esporádica  sem  remuneração  coordenada  pela  professora  Cris ane  Mileo
Ba stela Gouvea. Projeto “CIÊNCIA NA UFABC”.

Item relatado  pela  presidente  Ta ana  Ferreira,  promovido  para  ordem  do  dia  e  aprovado  por
unanimidade.

3. Minuta da portaria da nova legislatura da Comissão de Pesquisa.

Item relatado  pela  presidente  Ta ana  Ferreira,  promovido  para  ordem  do  dia  e  aprovado  por
unanimidade. Os professores da nova legislatura são: Raphael Yokoingawa de Camargo ( tular) e
Vladimir  Emiliano  Moreira  Rocha  (suplente)  representando  o  Bacharelado  em  Ciência  da
Computação;  Majid  Forghani  Elahabad  ( tular)  e  Nail  Khusnutdinov  (suplente)  representando  o
Bacharelado  em  Matemá ca;  André  Mascioli  Cravo  ( tular)  e  Marcela  Bermudez  Echeverry
(suplente) representando o Bacharelado em Neurociência; Regina Helena de Oliveira Lino Franchi
( tular)  e  Vinícius  Pazuch (suplente)  representando a Licenciatura  em Matemá ca;  Silvia  Honda
Takada (presidente) e Jesús Pascual Mena Chalco (suplente) representando a Diretoria do CMCC.



4. Minuta da portaria da nova legislatura da Comissão Permanente de Estágio Probatório de
Docentes do CMCC.

Item relatado  pela  presidente  Ta ana  Ferreira,  promovido  para  ordem  do  dia  e  aprovado  por
unanimidade.  Os  professores  da  nova  legislatura  são:  Carlos  Alberto  Kamienski  (presidente),
Cris ane  Otero  Reis  Salum,  Alessandro  Jacques  Ribeiro  e  André  Ricardo  Oliveira  da  Fonseca
(suplente).

5. Alocação didá ca do Q3.2023.

Item relatado pelo vice-presidente Maurício Richartz, promovido para ordem do dia e aprovado por
unanimidade.


